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'§ 18. Justitsministeriet. -

o - . » B PL TB
Nettotal . . . ............... e 617.221.600 - 101.140.700 92:835.700
1. Centralstyrelsen. ............... ... 11244400  1.630.500 796.000
2. Rets- og politiveesenet.................. 490.687.200  79.597.500  72.440.100
4. Fengselsveesenet. .. ......... e - 111.332.000 19.185.000 . -19.721.000
5. Overformynderiet........... Sieeddee.. o 8.958.000 727700 = 121.400
Driftsudgitter. . . . ... S 722.675.300 100.010.700  95.535.300
1. Centralstyrelsen. .. ... e v v.i... . 12.498.800 - 1.630.500 - . 851.600
2. Rets- og politiveesenet. ................. 574.687.600 - - 79.597.500.  75.166.100
4. Fengselsveesenet. . . .........ooovevine. 130.081.000 ..  18.055.000 - 19.364.000
b. Overformynderiet. . . . .. e e 5.408.000 727.700. ... 153.600
Tilskud........... e 16.045.800 1.130.000 2.365.200
1. Centralstyrelsen. ................. P ~1.959.800 —_ 75.200
2, Rets- og politiveesenet.................. 3.410.000 — 760.000
4. Feengselsveesenet. .. .............c.0t 10.676.000 . - 1.130.000 1.630.000 -
Indtsogter.......... ST FIVT T 121.499.500 — . 5.064.800
1. Centralstyrelsen. ........... e 3.214.200 — - 180.800
2. Rets- og politiveesenet. ..............:.. 87.410.300 — 3.486.000
4. Foonggelsveesenet. .. ..............ooonn 29.425.000 — " 1.178.000.
5. Overformynderiet ................cooe.. 1.450.000 — 275.000

-1, Centralstyrelsen.
1.01. Departementet: »

Driftsudgifter........... eeiieeae.i. o 8430100 1.21\0.300 316.400
1.03. Statens vibenkontrol: , ; ‘

Driftsudgifter................. U . ~ 50.400 6.900 . . - 6.900

Indtegter..............0 0 oo, 50.400 — 4100
1.04, Statstxdende, Lovtidende og Ministerial- -

tidende: g C

Driftsudgifter. . ...............c..c0. " 2.381.000 267.400 384.900

Indtegter. .. ....... eereraeeens e 2.065.000 - 96.000
1.05. Faerdsélslovgiﬁningen. : : N

Driftsudgifter ........... ... 300.000 '16.700 < 60.000
1.10. Administrationen af brandlovglvnmgen

Driftsudgifter. . ................. 00 452.300 50.800 46.800 .

Indtegter........oooiviiueinann S 90.000 o = 18.000



